

JUDEȚUL TIMIȘ  
COMUNA TEREMIA MARE  
REGISTRATURA GENERALĂ  
Nr. 422 din 29.01.2013  
Dosar nr. \_\_\_\_\_

CONSILIUL LOCAL TEREMIA MARE

Nr. 25.01.2013

## RAPORT DE ACTIVITATE

### AL CONSILIERULUI VIZITIU GELU

In perioada 07.08.2012-29.01.2013 am cautat sa-mi insusesc cunostintele legale necesare pentru buna desfasurare a activitatilor in cadrul Consiliului local,am raspuns intodeauna convocarilor la sedintele ordinare,extraordinare atunci cand a fost cazul .

Despre modul in care am reusit sa rezolv aceste probleme ,las la aprecierea dumneavoastra obiectiva si corecta si imi asum responsabilitatea pentru situatiile in care lucrurile nu au iesit asa cum imi doream.

In sedintele ordinare am asistat la audientele a peste 20 de cetateni de pe raza localitatii noastre si am votat favorabil pentru solutionarea problemelor acestora .

Deasemenea tot in aceasta perioada impreuna cu majoritatea colegilor mei consilieri,am fost coautorul unor proiecte de hotarare care au vizat intocmirea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local,Regulamentul pentru conferirea titlului de cetatean de onoare al localitatii, curatenia si infrumusetarea localitatii prin proiectele "TEREMIA CURATA", "TEREMIA FLORILOR", "TEREMIA VERDE", infiintarea C.A.R.P.-lui, Clubului Femina ,repararea si modernizarea sediului Postului de politie si a Centrului de permanenta din cadrul Dispensarului,constituirea unor parcarii in cele trei localitati ale comunei ,mutarea pietei de lemne,organizarea festivalului "VINULUI" in luna febroarie a fiecarui an si altele .

Din momentul validării mele ca și consilier, nefiind planificat la nici o comisie de specialitate, am acceptat propunerea Consiliului Local de a tine evidența unei activități deosebit de importante pentru consilierii și cetățenii din cele trei localități și anume evidența audiențelor.

Pe lângă această activitate în Registrul pentru audiențe avem actualizate activitățile tuturor Comisiilor de specialitate, pe date {zi, luna, an}, probleme solicitate și modul de rezolvare.

Pentru viitor îmi propun să particip activ la toate ședințele la care voi fi convocat, să mă implic mai mult în pregătirea mea alături de colegii mei și în special a celor care sunt la primul mandat și nu au experiență teoretică și practică de a conduce și executa activitățile specifice funcțiilor.

De asemenea, doresc să am un rol important în întocmirea proiectelor Consiliului și în special în materializarea lor în practică.

VIZITIU GELU

